

学校主页  
学校概况  
学校简介  
历史沿革  
历任领导  
现任领导  
魅力科大  
组织机构  
院系设置  
师资队伍  
人才培养  
人才招聘

学校主页 » 电信学院

## 政校企三方合作交流会在电信学院召开

8月26日上午，在电信学院会议室，副校长曾庆田主持召开了一场有政府、高校、企业参与的合作交流会。参加会议的主要有青岛西海岸新区招才中心副主任胡志鹏，青岛西海岸新区人才生态产业集团副总经理周璇，山东力创股份有限公司董事长郝振刚和深圳市发掘科技有限公司董事长王新春一行，以及电信学院党委书记徐玲平、电信学院院长陈达等。

副校长曾庆田代表学校对山东力创董事长郝振刚和发掘科技董事长王新春一行的到来表示欢迎，对青岛西海岸新区领导的到来和支持表示感谢。随后曾校长介绍了本次交流会的背景和前期工作，给出了政府、企业、高校三方合作共建开放式研发平台，实现招商引智、项目落地、人才培养等共赢式发展的建议。董事长郝振刚和王新春分别说明了与山东科技大学、西海岸新区合作共建研发实体并进行长期合作的意愿和思路。新区招才中心胡志鹏副主任对山东力创和发掘科技落户新区支援新区建设表示欢迎和感谢，并介绍了新区的人才政策和研发平台建设的路径和做法。新区人才生态产业集团副总经理周璇介绍了集团和支持计划情况。随后参会人员进行了深入细致的交流，在研发实体新区落地、研发项目打包对接、奖学金设立等方面达成了明确意向。

参加会议的还有山东力创股份有限公司董事马宝甫教授，深圳市发掘科技有限公司副总裁曾峰、聂荣辉、李猛，总监黄莉和屈博，以及电信学院副院长张玉萍、院长助理范迪。（文字：范迪 摄影：刘赛）



发布时间: 2021-08-27 点击 861

分享:

电信学院

- 华南师范大学生物光子学研究院邢晓波老师应邀来校做学术报告 21-11-23
- 电信学院举办第22届青年教师教学比赛初赛 21-11-18
- “电子e+”学术论坛2021年第6期: 基于量子点纳米复合薄膜的光学传感器 21-11-16
- 学院组织期中教学检查系列活动 21-11-12
- 电信学院成功举办“诉说百年故事, 谱写七秩华章”演讲比赛 21-11-09
- 电信学院成功举办“青春心语, 赓续新章”心理剧大赛 21-11-08
- 学院党委召开党史学习教育推进会暨文明校园创建动员部署会 21-11-04
- 电信学院召开师德学习教育专题会 21-11-03
- 第十三届山东省大学生科技节--大学生物理竞赛在我校顺利举行 21-11-01
- 电信学院举办“无烟校园, 公寓安全”主题活动 21-11-01
- 电信学院召开线上学生家长会 21-10-29
- 启航新征程, 实现新突破——记应用物理系全体教师“人人十四五”相关举措 21-10-29

MORE..

山东省青岛市黄岛区前湾港路579号 邮政编码: 266590

山东科技大学网络与信息中心 设计开发